ApeHpa
1 KOMH. 20 M2 B 4-KOMH.KB.

KOYKHo-CaxanuHck,

r FKO>kHo-CaxanuHck, yn XepcoHckaq, g, 1

¢ py6.17 000




COoaM oTAeNbHYKO KOMHATY.

OTnMyHoe pacnonoxeHue. [1se MUHYTbI MeLLIKOM
00 OCTaHOBKW. 10 MUHYT 00 YHMBepMara "Caxanmn'.
NmMeeTca npmaoMoBad NapkKoBKa.

KoMHaTa ¢ eBpopeMoHTOM, NMBX 1 xopolLiuen
aoporom mebenbto.

B KOMHaTe yCTaHOBMNEHa YKele3Haa OBepb.

B ob6LeM Mcnonb3oBaHWM MMeeTCca:

[Be ayLweBbiX KOMHaTbI C YMbIBallbHUKaMM U
deHamu.

LBa TyaneTa c nnccyapomM.

Ob6opynoBaHHaa KyxHa ¢ obegeHHOM 30HOM
(BapoyHble NaHenun, AyxXoBKa, MMKPOBOTHOBAYA
neyb, YaMHUK, XONOAUIbHUK)

KoMHaTbl gnga nogen 6e3 BpeaHbix MpUBbIYeK.
Hanunume >KMBOTHbIX HE OOMYCTMMO.

Onnata noMeca4yHo 17000T1p + cBeT

OTOeNbHO OMIa4YMBAETCH TO/TbKO 2JIEKTPUYECTBO.




Mnowanb KOMHaTbI: 20 M2
OTax: 2

Kon-Bo KOMHaT B coenke: 1

Lepkoes KceHuwM
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KoMHaT B KBapTupe: 4
DTaxken B goMme: 2

O6uwag nnowanb: 20 M2
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